



## 《禁止吸烟》

小记者 周哲涵 指导老师 秦岭  
滕州市龙阳镇中心小学五(1)



## 《清明时节》

小记者 高晨轩 指导老师 薛荣荣  
山亭区第三实验学校二(4)



## 《清明节》

小记者 刘雨泽 指导老师 张廷  
山亭区第二实验学校五(7)



## 《缅怀革命先烈 赓续红色血脉》

小记者 张忠华 指导老师 钱钱  
山亭区第二实验学校三(4)



## 《清明》

小记者 王思诺 指导老师 王开胜  
山亭区第四实验学校四(3)



## 《清明》

小记者 贾斯诺 指导老师 吕显花 刘小凤  
山亭区冯卯镇中心小学六(1)



## 《清明祭英烈》

小记者 刘雨润 指导老师 张雪梅  
峄城区匡衡小学一(1)

## 童心向党 强国有我

总有那么一些人,为了国家,抛头颅,洒热血;总有那么一些人,为了国家,宁死不屈;总有那么一些人,在和平的今天,带领全国人民走向繁荣,走向富强,这就是中国共产党!

百年前的新青年,剖心为炬,引燃火种,在嘉兴南湖的小小红船上高举马克思主义的旗帜,开始了勇敢又坚定的航行。

1948年5月25日,解放隆化的战斗打响,攻城的大炮震撼着整个隆化城。战士们前进的道路被一座暗堡挡住了,无法继续前进,必须要有一名勇敢的战士来炸掉它。在这千钧一发的危急时刻,一个有力的身影站了出来,他就是董存瑞,董存瑞两眼迸射着仇恨的火花,坚决地说:“我去炸掉它!”董存瑞在战友的掩护下匍匐前进,到了暗堡下,才发现

没有放炸药包的支点,但已经来不及了,嘹亮的冲锋号响了,董存瑞毅然用手举起炸药包,顶着暗堡,一拉导火索,“轰!”暗堡塌了,前进的道路炸开了,董存瑞为了战斗的胜利,献出了自己年仅19岁的生命。

百年之前,像董存瑞这样的新青年还有很多很多,他们的付出,为的是构建将来的美好生活。今日的青少年,敢为人先、开拓创新,在实现中华

民族伟大复兴的巍巍巨轮之上,赓续红色血脉,扛起吾辈担当。

风卷红旗过大关,旗帜指引着胜利的方向。当第一面五星红旗冉冉升起时,昭示着饱受屈辱的中华民族从此挺起了脊梁。

作为一名新时代的少先队员,我们是祖国的接班人,更应该传承“爱祖国,爱人民”的伟大精神,珍惜现在来之不易的生活继承和发展党的光荣

传统,感恩党,听党话,跟党走,不负韶华,不负党和国家对我们的殷切期望,做一个有理想,有担当,有道德,守纪律的优秀少先队员,长大后报效祖国报效党。梦在前方,路在脚下,我们都是追梦人!不忘初心,青春朝气永在;志在千秋,百年仍是少年!请党放心,强国复兴有我!

小记者 王晨龙  
指导老师 倪祥英  
山亭区第二实验学校六(11)

## 夫宇食品厂参观记

在一个阳光明媚的早上,我们在带队老师的带领下,一路欢声笑语的去往夫宇食品厂参观,一个小时的路程,我们在车上欣

赏着路旁的美景,柳树发芽了,桃树开花了,一片生机勃勃的,很快我们就来到了夫宇食品厂门口,在老师的带领下井然有序的排队下车。

从门口往里看,夫宇食品厂

很大,厂里有许多的员工,走进生产车间映入眼帘的是干净整洁的机器,叔叔阿姨们都在各自的岗位上忙碌着,我们在讲解老师的带领下,参观了生产过程,看到工人们熟练的制作着各种

食品,还看到了墙上的锦旗和奖牌,走过工厂有许多试吃的东西,有淀粉肠,玉米肠,开花肠……参观后老师还给我们拍了集体合影,结束了一天充实而有趣的参观之旅。

这次的小记者参观活动,使我受益匪浅,让我学到了许多知识,品尝到了美味的食品。让我非常期待下次的小记者活动。

小记者 徐颢轩  
滕州市洪绪镇中心小学三(2)

## 探秘夫宇食品厂

周六,怀揣着满满的好奇与期待,我来到了夫宇食品厂。这不是一次普通的参观,对我来说,它更像是一场探秘之旅,能让我深入了解食品生产的流程,探寻美味背后的故事。

一走进工厂大门,整洁有序的景象瞬间吸引了我。厂区内绿树成荫,道路两旁的垃圾桶摆放得整整齐齐。工人们穿

着统一的制服,戴着口罩和工作帽,各自忙碌又有条不紊。空气中弥漫着淡淡的食品香气,让我对接下来的参观充满了期待。

在工厂向导的带领下,我们走进了生产车间。这里,现代化的机械设备与传统手工艺巧妙融合,共同奏响了食品生产的美妙乐章。在肉类加工区,一条条自动化生产线将精选的原材料送进切割机。“咔嚓咔嚓”,肉片被精准切割后,迅速进入下一个环节。而在调味品配制区,经验丰富的师傅们

正用传统方法调配各种调味料。他们手法娴熟,眼神专注,仿佛在创作一件件艺术品,只为确保每一批产品都拥有独特的风味。

在夫宇食品厂,质量就是生命线。工厂配备了先进的检测设备,对生产的每一个环节都严格把关。从原材料采购,到成品出厂,每一道工序都要经过多次检验,保证产品质量符合国家标准和客户的需求。工厂还会定期给员工开展质量意识和操作技能培训,不断提升员工的专业素养,工作效率

自然也越来越高。正是因为大家这种精益求精的态度,夫宇食品在市场上赢得了良好的口碑。

参观时,我还发现工厂特别重视环保。工厂采用先进的污水处理系统,生产过程中产生的废水,经过一道道严格处理,最终排放的水质完全符合环保标准。此外,工厂积极推行节能减排措施,降低能源消耗,减少对环境的影响。

这次参观,让我深深感受到夫宇食品厂对食品安全的承诺,以及对品质的执着追求。

每一道美食背后,都凝聚着无数人的智慧和汗水。正是这些默默付出的工作者,让我们能品尝到健康又美味的食品。

走出工厂大门,我回头望着这片充满生机与活力的地方,心中对夫宇食品的未来充满了美好的期待。我相信,在未来的日子里,夫宇食品会继续秉持“品质为先,诚信为本”的经营理念,为我们带来更多优质、健康的美食!

小记者 王俊喆  
指导老师 姜秋云  
滕州市洪绪镇中心小学六(2)